ANALÍZIS
PRÓBA ZÁRTHELYI (MO)
2007.  okt.  10.

Mérnök Informatikus szak
Munkaidő: 90 perc

SSSL, Szent Schönherz Senior Lovagrend
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2. feladat (25 pont)



Rendőr-elv:
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Bizonyítás:
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A rendőr-elv miatt 
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ANALÍZIS
PRÓBA ZÁRTHELYI (MO)
2007.  okt.  10.

Mérnök Informatikus szak
Munkaidő: 90 perc

SSSL, Szent Schönherz Senior Lovagrend

2. oldal


3. feladat (10 pont)
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PRÓBA ZÁRTHELYI (MO)
2007.  okt.  10.

Mérnök Informatikus szak
Munkaidő: 90 perc

SSSL, Szent Schönherz Senior Lovagrend

3. oldal


4. feladat (15 pont)


a)
Elégséges feltétel számsorozat konvergenciájára:
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A sorozat korlátos, az előzőekben beláttuk.



Sejtés: monoton nő
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Az indukciós feltevés miatt:
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6. feladat (16 pont)
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I. és II. miatt Leibniz sor, és így konvergens.                      (2p)
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